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 مشاهده می کنيد. با توجه به شکل درستی يا  2qو   1qدر شکل زير ميدان الکتريکی را اطراف دو ذره ی بار دار 

 1                                                                                                                های زير را مشخص کنيد. نادرستی عبارت

 منفی است. 1qالف( نوع بار 

 است. 2qبيشتر از اندازه ی بار  1qب( اندازه ی بار 

 است. Bکمتر از نقطه ی  Aپ(پتانسيل الکتريکی نقطه ی 

 حرکت کنيم بزرگی ميدان الکتريکی کاهش می يابد. Aبه طرف نقطه ی  Bی ت( اگر از نقطه 

                                                                                                       واقع در ميدان الکتريکی Aدر شکل رو به رو ذره ای با بار منفی از حالت سکون از نقطه 

 0/5                     به حرکت درآيد : Bتا  Aمی کنيم. اگر ذره در مسير  باردار رهااف کره اطر 

 در اين جا به جايی کار نيروی الکتريکی مثبت است يا منفی؟  الف(

 ب( آيا اين بار منفی به نقطه ای با پتانسيل بيشتر حرکت کرده است يا به نقطه ای با پتانسيل کمتر؟ 

 ثابت شده اند.در فاصله های مساوی از يکديگر  10cmچهار بار نقطه ای با بار مساوی روی دايره ای به شعاع 

 1              ( 2C/2 N.m  910 ×K=9)  است؟ N/Cاگر فقط يکی از بار ها منفی باشد ميدان برآيند در مرکز دايره چند 

 

 

 نخست از نقطه ی   N/C 510 ×E= 8را در ميدان الکتريکی يکنواخت  q= + 50 ncمطابق شکل مقابل بار 

A  تا نقطه یB  و سپس تا نقطه یC  جا به جا می کنيم. اگرAB = 0/2 m   وBC = 0/4 m : 5/1      باشد مطلوب است 

 الف( کاری که نيروی الکتريکی در اين جا به جايی انجام می دهد چقدر است؟

 در اين جا به جايی چقدر است؟ qب( تغيير انرژی پتانسيل الکتريکی بار 
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 صفحه ی دوم

 ولتی متصل می شود. 30ی دی الکتريك هوا است. خازن به مولد ميکرو فاراد دارا 120ی به ظرفيت خازن

 1     اين حالت اختلافبرابر می کنيم. در  5/1پس از پر شدن خازن آن را از مولد جدا کرده و فاصله ی صفحات آن را 

 پتانسيل بين دو صفحه را بيابيد.

 با سطح مقطع های 2Rو   1Rبا استدلال بيان کنيد کدام يك از مقاومت های 

        1             نشان داده شده را بايد در مدار الکتريکی رو به رو قرار دارد تا آمپرسنج 

 و هم طول اند(عدد بيشتری را نشان دهد؟ )مقاومت ها هم جنس 

 

  و مقاومت معادل آنها 2Rو   1Rمقاومت های سر  شکل رو به رو نمودار تغييرات جريان بر حسب ولتاژ در دو

Req 5/1         را نشان می دهد. کدام گزينه در مورد اندازه ی دو مقاومت و نحوه اتصال آنها به يکديگر درست است؟ 

 ) علت را شرح دهيد( 

 متوالی – R 1R <2ب(                         متوالی     – R1 R >2الف( 

 موازی – R 1R <2د(       وازی                          م – R1 R >2ج( 

 آمپرسنج و ولت سنج  داعدا Cبا بستن کليد در دو سر لامپ 

                                         چگونه تغيير می کند؟ به طور کامل شرح دهيد.                                                       25/1

 

 75/1                                                                           در شکل رو به رو مقاومت معادل مدار ، نيروی محرکه ی باتری و

ثانيه را بدست  5اهم در مدت  3توان مصرف شده در مقاومت  

  آوريد.

 

 

C 
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 صفحه ی سوم

 و ميدان مغناطيسی   AB=BC=CD=20cmدر شکل رو به رو 

              اگر از سيمعمود بر صفحه ی کاغذ وجود دارد.  B=5Tيکنواخت  5/1

 و جهت برآيند نيرو های وارد بر عبور کند اندازه  A 4شدت جريان  

 را بدست آوريد. ABCDعه سيم قط

 عبور از ميدان مغناطيسی درون سو ، مسيرهايی مطابق شکل را سه ذره هنگام 

               طی می کنند. نوع بار سه ذره را مورد بررسی قرار دهيد و مشخص کنيد. 75/0

 

 وارد بر آن قسمت ازدر شکل رو به رو نيروی الکترومغناطيسی 

                                  کدام جهت است؟چرا؟که از داخل آهنربا قرار دارد به سيم  75/0

 

 وارد  xدر امتداد محور  Vذره باردار مثبتی با جرم ناچيز و با سرعت 

 وجود دارد.  Bو  Eفضايی می شود که ميدان های يکنواخت 

 است. تندی ذره   B= 0/18 Tو   E= 450 N/Cبه طوری که 

 75/1                                                                          به حرکت خود ادامه دهد؟ xتا در همان امتداد محور  چقدر باشد

 دور در يك ميدان مغناطيسی يکنواخت به گونه ای قرار دارد که سطح پيچه بر خط های ميدان  600پيچه ای با 

 5/1         تغيير کند ،  T/s 0/05باشد و ميدان مغناطيسی با آهنگ  220cmاگر مساحت حلقه های پيچه  عمود است.

 متوسط چند ولت است؟ محرکه ی القائیبزرگی نيروی 
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 ی چهارمصفحه 

 در شکل مقابل مقاومت رئوستا در حال افزايش است. گزينه های درست را در متن زير انتخاب کنيد.

 از راست به چپ( است. –( ) از چپ به راست 1الف( جهت ميدان مغناطيسی در سيم لوله )

 75/0                                                            کاهش ( است. –( می گذرد در حال ) افزايش 2ب( شاری که از سيم لوله )

 ( است.Aبه  B – Bبه  A( در گالوانومتر از ) 2پ( جهت جريان القائی در سيم لوله )

 

 

 

 اهمی ميگذرد.  5است ، از يك رسانای  s 0/02و دوره ی آن  A 2بی که بيشينه ی آن جريان متناو

         5/1                    چه لحظه ای است و در اين لحظه نيرو محرکه ی القائیاولين لحظه ای که در آن جريان بيشينه است 

 چقدر است؟ 

 قرار دارند ، اين دو حلقه با تندی يکسان ولی  I  دو حلقه ی رسانا در نزديکی يك سيم دراز حامل جريان ثابت

 1      مطابق شکل حرکت می کنند. جهت جريان القائی را در هر حلقه با ذکر علت تعيين کنيد. تدر جهت های متفاو

 

 

 

 

 

 موفق و پيروز باشيد
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